度东外语外貿大學



第七期 2012年4月26日

中国共产党广东外语外贸大学第三次代表大会

简报

宣传组编印

第三代表团审议两委工作报告

4月26日下午,由管理学院、财经学院、思科信息学院等单位 20位代表组成的第三代表团,在北校六教B106室召开代表团第二次 会议,审议党委工作报告(草案)、纪委工作报告(草案)、党费收缴 使用情况报告。校党委副书记陈建平参加代表团会议。

讨论现场洋溢着团结、民主、求实、奋进的气氛,代表们围绕两 委报告畅所欲言,各抒己见。大家一致认为,报告主题突出、思路清 晰、目标明确、催人奋进。陈建平认真倾听大家的发言,并不时询问 有关情况。在认真听取代表发言后,陈建平指出,校第三次党代会党 委工作报告主题鲜明,明确了学校下一阶段的奋斗目标和发展思路,最大限度地凝聚了全校师生的智慧,形成了广泛的共识,大家讨论非常集中。

陈建平强调,隋广军书记所作的党委报告题目"坚持改革创新、推动科学发展,努力建设国际化特色鲜明的高水平大学"高度概括了学校办学思路、办学理念的转变,"国际化"这一主线贯穿报告始终,高水平大学并不是不重视本科教学,而是进一步明确在几个不同的层面达到高水平;要紧紧围绕高素质人才培养这一根本任务,培养能服务于目前我们国家社会经济发展的国际化人才,能参与国际竞争与合作的人才,以时不我待的精神抓好各项工作。只要大家齐心协力,从各自专业特点出发思考办学特色国际化问题,未来学校的办学一定可以再上一个台阶。

马庆华代表对党委工作报告作了细致的研究,他说,报告历经 10次修改,自己也参加过修改会议,报告客观实际地总结了过去 6 年的工作,对未来作了清晰的规划,科学长远地提出了未来的奋斗目 标和发展思路,凝聚人心,振奋精神,必将为全面加快建设国际化特 色鲜明的高水平大学步伐起到历史性作用。

周东兰代表指出,报告精细、全面、有高度,对大学的发展经验 作了高度概括,体现了每一位广外工作者的心血。报告真正提出了切 实可行的发展目标,实事求是,对学校未来五年的发展具有纲领性的 指导意义。

朱珍葶代表指出,这个报告对我校第二次党代会以来的工作做了 全面总结,对今后五年的工作提出了明确的指导思想和务实的目标。 报告内容客观、全面。

钟育赣代表指出,报告振奋人心,六年来取得的成就确实不易, 让人感觉非常踏实。

高东发代表指出,完全赞同隋广军书记所作的工作报告,报告从 战略的高度对学校未来发展作了清晰规划,定位鲜明。

蒋盛益代表认为,报告对学校的工作做了全面总结,对未来作了 科学规划。

姜灵敏代表指出,报告对大学定位、谋划有清晰脉络,学校一定 会抓住新时期发展机遇,使各项工作再上新台阶。

其他代表则从教育教学、科学研究、学科建设、师资队伍建设、体制机制改革、党建和思想政治工作、学生管理、校园文化、社会服

务等多个角度,结合自己的岗位实际,发表了各自的看法,提出了很多很好的意见和建议。有的代表还谈到,在报告起草和征集意见过程中,学校党委集思广益,注重倾听和吸纳各方面的意见和建议,体现民主作风和实事求是精神。有的代表还结合自身参加工作以来对学校发展变化的切身感受,满怀深情地表示,学校所取得的成绩是建立在老一代广外人辛勤耕耘的基础上,我们要勇于承担时代赋予的崇高使命,团结一心、扎实工作,努力实现学校事业发展的新跨越。

会上还对党费收缴使用情况报告进行了审议。

(整理: 赵德强)

报:省委组织部干部五处

省委教育工委书记罗伟其 副书记景李虎 省委教育工委干部处 组织处 省教育厅办公室

送: 学校领导 大会代表 列席人员

发: 学校各部(处) 各基层党委(党总支、直属党支部)

共印: 350 份